Ciu 1: Tim nguyén ham cia ham s§ f(x)=3x+2.

A. [ f(x)dx =%x‘ +2x+C. B. [ f(x)dx=3x +2x+C.
C. [ f(x)dx =35 ~2x+C. D. | f(x)dx":-i-x* ~22+C.

Céu 2: Cho ham s6 y = f(x) c6 dd thi trén doan [~3;3] nhw hinh v&. Trén khoang (~3:3) ham 50 ¢6 bao
nhiéu diém cyre trj ?
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Ciu 3: Cho sb phire = 1% 0a d diém bicu dicn so phirc Z.
A. M (1) £ M(2:1). M (1:2).
I r .
Ciu 4: TinhWich'Fhan =j2"r dx. -
) ‘ .

A. I=2In3, B. [=4ln3.
Céu §: Puomg thing ndo dudi ddy IA tiém &

—
A.-y-z..

Ciu 6: Vﬁ;ﬁa-ﬂﬁ thue a, btk
A (3) =3
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Ciu 10: Cho ham & y=f(x) co bang bién thién nhur hinh.wve,

& | —ao =1 Ao

v + ]
i
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Ménh d¢ nao sau day ding ?

A. Ham s6 da cho dong bién trén R\ {1,
B. Ham s da cho dong bién trén khoang (—o0;-1).
C. Ham s6 di cho ddng bién trén khoang (—oc;2).

D. mms.:’sdﬁchudangm&ménn
Cau 11: Ki hi¢u a,b 1an lugt 13 phin thue, phin do cia so phire z = -4-3i. I'i
A a=—-4bh=-3i B. a=-4,b=3. C.a= —4&

Cau'12: Cho ham sb _}’x-li.x"'+2.l‘1—3x+l. Ménh dé o

A. Ham s6 dong bién trén khoang (3;+0),
C. Ham sb déng bién trén khoing (~ood)!
Ciu 13: Cho ham s6 y = f(x) ¢ i

ich blé]:l trén khuéu:g [-m:i]




i 18: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, phirong trinh nio dudi day 1a phuong trinh mgt cdu €0
Am [(12-4) va thé tich ciia khéi cdu tuong img bing 367.
A (=1 +(r=2)" H(z+4) =9, B. (x=1) +(y-2) +(z—4) =9,
C. (x+1)7 +(y+2)’ +(z-4)° =9. D. (x=1) +(y-2)* +(z+4)' =3.
Ciu 19: Téng tit ca cac nghiém ciia phuong trinh 2" 52" +2 = 0 biing bao nhiéu ?

G B.1. o D. 0.
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Clu 20: Khoi mudsi hai mit ddu c6 bao nhiéu dinh ?

A. 12 dinh. B. 16 dinh.
Ciu 21: DBuomg cong trong hinh sau dd

a,‘\ﬂ e(\s

i ham 6 d6 14 ham 6 nio 2

o 2x-1 -
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Cau 22: Tinh dao him cita hi
A. y'=cosx2™In2.

G =————"*‘“'5i"?zmng



3x-1-+x+3

Cau 25: Tim {af ca cac dudng tiém cgn dimg cia d6 thj ham sb y = e ey

B. x=—1 vd x=3. C. x=1 vd x=-3. D. x=3.

Avx=—5:
! 1
Cin 26: Cho che ham sb £ (x)=+x, f,(x)=4x, £i(x)=x*, fi(x)=x". Trong cic ham s trén, him s
ndo ¢6 tdp xac dinh 1a nira khoang [0;+0) ?

A. fi(x) va f(x). B. fi(x), fr(x) va fi(x).
C. fix) va f(x). D. Ca bén ham s6 trén.
3 3
Céu 27: Cho tich phn / = | & byt r=v2x+3, ta duoe [ = [———dr (voi m,neZ). Tinh
{(x+1)V2x+3 34N
T =3m+n. ;
ATt B.T=2, C.T=4.
Ciiu 28: Cho s6 phirc z=a+bi (a.b<R) thoaman 2(z+1)=37 +i(
A. a+2b=1. B. a+2b=-3. C. a+?.b

dién tich thiét dién qua tryc cta (7) 1a 16m nhat, T 8, cua (7).
A. S, =%97a’. B. S, =97ra’ D. §, ﬁ#ﬂ’

Cin 29: Cho miit ciu (S) €6 ban kinh R =a/3. Gm(mrz du&gﬁbnd&ynﬁmﬂ&n{&j?ﬁ
ST

Céu 30: Trong khong gian vai
diém M lhut}c uw. Oz i g (M{B} vt (Am:‘) *mﬁng gﬁc.v&_l n;!ml T[nh géc gitra hai

C;15 D. 30°
Ciu 31: Gm ot 14 gi4 tri 16m nhét va gtﬁu';nhﬁ- nhit ciia ham s f E[:xj,;r.x-m." 4-x .
Tinh M —m. %
A, M-m-zJ' B. M—m=22-2, C- M-m=4 Eﬂnﬂﬂﬂ‘*ﬁa

Céu 32: Cho hinh chop S.ABC 6 AB=3a,AC =4a,BC=5a v ,ﬂ-.ﬂ-.gsqm Tinh thé tich ¥
cua khoi chép S.ABC. _

3 ; :
av=2diB.  By=-231 e
Céu 33: Cho x,yzlﬁc:icmﬁmdmgﬂrﬁ'rkﬁhi t -'56‘--19&;3.%
dé nao sau day ding ? -
3ab+ 2a o
Ao (7)=S0 1

1)1_ Mﬁ+2¢r
ab+a+h’

c. log, (2

]
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“Au 36: Tinh thé tich ¥ ciia phin vit thé gi6i han boi hai mit phing x =1 va x =4, biét riing khi cAt vl
(hé boi mat phiing thy § vudng goe véi truc Ox tai diem c hoanh d§ x (1< x <4) thi duge thié dign Ja
mat hinh lue gidc déu c6 do dai canh 14 2x.
AV =6337. B, V.=126\3. C. V' =63\3. D. ¥ =126:3x.
Ciu 37: Ong Anh mudn mua mét chiec 6 6 tri gid 700 trigu dong nhung ng chi c6 500 trigu dbng va
mudn vay ngin hang 200 triéu ddng theo phwong thire trd gop (trd tién vio cudi thang) véi 1ai sudt
0,75% /thang. Hoi hang théng, ong Anh phai tra sd tién 1 bao nhiéu (lam tron dén nghin déng) dé sau
dting 2 ndm thi tra hét ng ngan hang ?
A. 9136000 dong. B. 9971000 dong. C. 9137000 dong. D. 9970000 dong. Jh
Chu 38: Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz, cho diem ;_i(—z;—#;ﬁj. Phuong trinh nao dmjl day l1a
phurong trinh cha mat cdu ¢6 tim 12 4 va cit trye Oz tai hai diém B, € sao cho tam gidc ABC vudng.
A. (x+2) +(p+4) +(z-5) =40. B. (x+2)’ +(y+4) +(2-3) =82

C. (x+2)" +(y+4) +(z-5) =58. D. (x+2)' +(y+4)" +(z-5),
Ciiu 39: DB thi cua him s6 y =ax’ +bx* +cx+d c6 hai diém cye trj {1;2@ :
Tinh P=d'+b® +¢' +d°. .

D. P=23,

A, P=18. B. P=126. C. =E'Q 5
Ciulﬂ:ﬂhahh&hphéﬁggi&ihmb&ieﬁc@q&m“ﬁ- = va S,,S, Ia dién tich cia cdc phiin

duge gach chéo nhu hinh v&. Tinh §*

A §'+57=10-23. B.§'+57=10+22. C. §'4§2=11-2/2. D.§
Ciu 41: Cho ham s6 y=ax® +bx® +¢ ¢6 db thi nhu hinh v&, b

S "
s
EALIES

i i

3
|
!

T

i

il

‘Ménh dé nio sau ddy diing ? /|
A.a>0b<0,¢>0.  B.a<0,b>0,c<0.

Ciu 42: Biét bt phuong trinh m;,[y-
A a+b=-1+log156.



Chu 45: Chnhmmphfm 4 va z, thoa man ‘Ill 3[%'““4’1"5:!- xé‘tsf)phim "--ﬂ--anl-bl'.

Tim B} ?
A= lbl=£ c 1.%:«t=E n.p,|=£

Cﬁudﬁ,Chuhmhﬂmug ABCDwﬁngwdﬁBcﬁAB aAD 3a va BC = xvﬂ:!.'l-r:x«:.ia Got
V.V, Jan lugt 14 thé tich clia céc khéi tron xoay tao thinh khi quay hinh thang ABCD (ké cé cde diém
7

trong) quanh dudmg thiing BC va AD. Tim x dé %—n-ﬂ—
s

A..x—%" n.x-_»%“. c. x=— D.x=a
Céu 47: Cho hai mat tru ¢6 cling ban kinh bing 4 duge dat Ié-ng vito nhau nha, ”

chung ciia chiing biét hai tryc cia hai nﬁttruwﬁnggﬁcvﬁuilnhau

5“""?

duhngthﬁngd y=x+3 tai hai dxémphmhia,ﬁﬂ =:.¢4.
1(-1:1). Tinh thng 14t ¢4 cic phin tir cia 8. i

AT B. -10. |
Chu 49: Ehaphumguinh 4"”"1:&;,#[




